

锦湖石化公司 计划扩大合成橡胶产能

韩国锦湖石化公司日前表示,在未来2年内将斥资1200亿韩元(约合1.1亿美元)对其合成橡胶生产装置进行扩能改造,以满足不断增长的市场需求。该公司位于韩国丽水的溶聚丁苯橡胶装置年生产能力将从目前的2.4万t扩大至8.4万t,位于蔚山的丁苯橡胶生产装置产能将由目前的48万t增加至56万t。另外,公司还将在蔚山新建1条年产能12万t的丁腈胶乳生产线。

国 谊

日本汽车产量大幅下降

日本汽车制造商协会(JAMA)发布最新的日本汽车产量统计数据,可反映出日本强震和海啸对汽车产业的后续影响。2011年4月,日本汽车总产量为29.2万辆,其中轿车产量24.98万辆,同比下降60.2%,环比下降28%;卡车产量4.03万辆,同比下降57.5%,环比下降21%;巴士车产量1924辆,同比下降80%,环比下降59%。轿车销量同比下降48.5%,卡车销量同比下降40.4%,巴士车销量同比下降了53.7%。4月日本汽车产量和3月的40.40万辆相比,环比下降了38%。

芦 笛

缅甸橡胶树种植面积快速增长

据缅甸农业部统计,5年来缅甸橡胶树种植面积增加了50万英亩(合20.23万 m^2),2011年已达124万英亩(合50.18万 m^2)。

近几年,缅甸政府除了在橡胶树种植用地、种植技术方面给予支持以外,还允许私营橡胶树种植企业直接出口橡胶,因此橡胶树种植者越来越多。缅甸大部分地区都适合种植橡胶树。种植橡胶树最多的是孟邦省(40万英亩,合16.19万 m^2)和德林达依省(20万英亩,合8.09万 m^2)。朱永康

米其林计划投资2亿美元 扩产列克星敦厂

米其林计划在未来2年投资2亿美元扩产南卡罗来纳列克星敦轮胎厂,扩大乘用车、轻卡车及载重汽车轮胎产能。

米其林列克星敦轮胎厂现在日产能为2.4万条。米其林没有透露最终扩产产能及扩建面积。另外,米其林在列克星敦市还拥有—个工程机械轮胎厂(员工475名)。

在过去30年,米其林已在列克星敦轮胎厂投资10亿美元,最近于2008年投资9000万美元进行设备升级和扩产。

陈桂林

大陆碳向SABIC/埃克森美孚合资企业 提供炭黑生产技术

位于沙特朱拜勒的KEMYA石化联合企业是沙特基础工业公司(SABIC)和埃克森美孚公司按50/50比例出资组建的合资公司。日前KEMYA与大陆碳公司签署了一项技术许可长期协议。根据协议,大陆碳公司将为KEMYA新建的炭黑厂提供相关的生产技术。

KEMYA还与加拿大坎卡布(Concarb)公司签订了一项长期的产品承购协议,坎卡布公司负责新建炭黑厂部分产品的销售。

朱永康

朗盛在新加坡建钕系顺丁橡胶工厂

日前,朗盛公司宣布计划在新加坡裕廊岛化工园区投资2亿欧元打造钕系顺丁橡胶工厂。该工厂预计于2015年上半年投产,年产能将达到14万t。

新加坡石化公司[Petrochemical Corporation of Singapore (Private) Limited,简称PCS]将与朗盛合作,通过输送管线长期为朗盛供应丁二烯原料,而朗盛将长期为PCS供应其新加坡新丁基橡胶工厂的Raffinate II产品。

姜晓青